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  以下の下線部に数字をいれなさい。  
 

① 秒速２ｍ ＝ 分速 １２０  ｍ ＝ 時速 ７２００ ｍ 

 

② 秒速３ｍ ＝ 分速 １８０  ｍ ＝ 時速 １０８００ ｍ 

 

③ 秒速 ５ ｍ ＝ 分速３００ｍ ＝ 時速 １８０００ ｍ 

 

④ 秒速 ２ ｍ ＝ 分速１２０ｍ ＝ 時速 ７２００ ｍ 

 

⑤ 秒速９ｍ ＝ 分速 ５４０  ｍ ＝ 時速 ３２４００ ｍ 

 

◇ ◇ ◇ ◇ ◇ s a k u s a k u 旅 人 算 練 習 プ リ ン ト ◇ ◇ ◇ ◇ ◇  

基本のきほん４ 

秒速・分速・時速 

 

 

 秒速１ｍ ＝ 分速６０ｍ ＝ 時速３６００ｍ 

×６０ ×６０ 

÷６０ ÷６０ 

÷３６００ 

×３６００ 
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⑥ 秒速１０ｍ ＝ 分速 ６００ ｍ ＝ 時速 ３６０００ ｍ 

 

⑦ 秒速 ６ ｍ ＝ 分速３６０ｍ ＝ 時速 ２１６００ ｍ 

 

⑧ 秒速 １５ ｍ ＝ 分速 ９００ ｍ ＝ 時速５４ｋｍ 

 

⑨ 秒速 ９ ｍ ＝ 分速 ５４０ ｍ ＝ 時速３２.４ｋｍ 

 

⑩ 秒速１３ｍ ＝ 分速 ７８０ ｍ ＝ 時速 ４６８００ ｍ 

 

  以下の下線部に数字をいれなさい。  
 

① 秒速８ｍ ＝ 分速 ４８０ ｍ ＝ 時速 ２８.８ ｋｍ 

 

② 秒速 ４ ｍ ＝ 分速 ２４０ ｍ ＝ 時速１４.４ｋｍ 

 

③ 秒速 ７ ｍ ＝ 分速４２０ｍ ＝ 時速 ２５.２ ｋｍ 

 

④ 秒速１４ｍ ＝ 分速 ８４０ ｍ ＝ 時速 ５０.４ ｋｍ 

 

⑤ 秒速 １６ ｍ ＝ 分速 ９６０ ｍ ＝ 時速５７.６ｋｍ 
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⑥ 秒速１２ｍ ＝ 分速 ７２０ ｍ ＝ 時速 ４３.２ ｋｍ 

 

⑦ 秒速 ７ ｍ ＝ 分速４２０ｍ ＝ 時速  ２５.２ ｋｍ 

 

⑧ 秒速１０ｍ ＝ 分速 ６００ ｍ ＝ 時速 ３６ ｋｍ 

 

⑨ 秒速１５ｍ ＝ 分速 ９００ ｍ ＝ 時速 ５４ ｋｍ 

 

⑩ 秒速 １２ ｍ ＝ 分速７２０ｍ ＝ 時速 ４３.２ ｋｍ 

 


